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ATA N.º 01/2020 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos 05.02.2020, os membros do Ministério Público de Contas do Estado de São Paulo reuniram-se, em reunião ordinária, com a finalidade de deliberar sobre questões administrativas da Instituição, extraindo-se as seguintes conclusões/decisões:
1. Ata da reunião anterior. Foi lida e aprovada a ata anterior por todos os procuradores presentes, inserindo-se as respectivas deliberações no ato que disciplina o Colégio de Procuradores.
2. Alertou-se para os possíveis reflexos que podem ser provocados pela recente aprovação da Lei n.º 13.869/19 no cotidiano ministerial (Lei do Abuso de Autoridade).
3. Exortou-se a reflexão dos Procuradores a respeito da distribuição definitiva dos assessores entre as Procuradorias, com a eventual possibilidade de incluir a Procuradoria-Geral.

4. Comunicou-se o benefício decorrente da especialização da 1ª Procuradoria de Contas nos processos concernentes ao Balanço Anual dos Institutos do Regime Próprio de Previdência.

5. Comunicou-se a atuação da servidora Kátia na área de comunicação social e no registro da atuação ministerial junto às sessões do TCESP, principalmente no que tange aos pedidos de vista e às sustentações orais, sendo ressaltada a recente criação do podcast do MPCSP. Seu lugar na Secretaria será ocupado pela servidora cedida pelo Conselheiro Sidney Beraldo.

6. Comunicou-se a realização de palestra na Faculdade de Direito da USP no dia 23.03.2020 a respeito do possível impacto das reformas constitucionais sobre o federalismo. A Dra. Élida Graziane Pinto participará do painel relacionado aos direitos sociais. O evento está sendo organizado em conjunto entre o MPCSP, o TCESP, a OAB e a USP.
7. Comunicou-se que o Núcleo de Apoio Técnico terá atuação prioritária na organização da próxima reunião do FOCCOSP, a ser realizada no Plenário do TCESP em 05.03.2020. Em breve, o Núcleo fará uma exposição para os procuradores e para os servidores a respeito das ferramentas disponíveis de investigação. Também será apresentado aos servidores o sistema de registro das atividades relativas ao teletrabalho. A atuação ordinária do Núcleo conciliará as demandas mais simples de rápida resolução e as demandas mais complexas.

8. Comunicou-se a iminente implantação do banco de dados do MPCSP, onde serão registrados, para efeitos internos, o oferecimento de representações, a interposição de recursos, a atuação nas sessões e a realização de atividades extraprocessuais, como a participação de eventos. 
9. Comunicou-se que, por ocasião da licença-maternidade da Procuradora de Contas, os demais procuradores serão habilitados nos processos distribuídos para a respectiva Procuradoria fins de substituição, mencionando tal circunstância ao assinar os pareceres. Esgotada a licença, os procuradores permanecerão responsáveis pelos processos previamente distribuídos.
10. Decidiu-se que a representação oferecida por Procurador de Contas não acarreta a prevenção para atuar no processo principal, cuja distribuição ocorrerá entre os demais membros do MPC. 
11. Decidiu-se que, a partir de 18.02.2020, um servidor alocado no grupo de Contas de Câmara Municipal e um servidor alocado no grupo de Contas de Prefeitura Municipal passarão a atuar, direta e concomitantemente, nos Gabinetes da 3ª e da 5ª Procuradorias de Contas. 
12. Decidiu-se, por maioria de votos, pela revogação de regra estabelecida em 2015 a respeito da elaboração da lista tríplice para a nomeação do Procurador-Geral de Contas. Essa regra fixava que, não havendo três nomes para o preenchimento da lista e não havendo voluntários, “(...) adotar-se-á a antiguidade, excluindo-se o nome de quem já figurou na lista por este critério”. Foram votos vencidos os titulares da 1ª Procuradoria (RNDC) e da 5ª Procuradoria de Contas (RAB). Não foi estabelecida uma nova regra a respeito da composição da lista tríplice nestas circunstâncias.

Nada mais havendo a ser tratado, o Procurador-Geral de Contas agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião.
Ata lavrada por: Rafael Antonio Baldo.
Sem ausências.
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